Положение о проведении конкурса детских рисунков 
«Владивосток глазами ребенка», 
посвященного городу Владивостоку

1. Цель и задачи конкурса.

Цель – выявить творческий, художественный потенциал детей и молодёжи города Владивостока. Участие бесплатное.

            Задачи:
- воспитание любви к родному городу;

- способствовать развитию художественных умений и навыков;

-  поддержка художественного творчества молодого поколения.

2. Организаторы конкурса:

Организаторами конкурса выступает фабрика комфортных носков «Эвернит».

3. Сроки проведения.

Конкурс проводится с 27 марта по 31 мая 2019 года, в Инстаграм компании «Эвернит»: @ever_neat.

4. Описание конкурса.

Художественный конкурс проводится среди детей, до 18 лет:

- среди воспитанников учреждений дошкольного и школьного образования. 

На конкурс рисунков представляется рисунок о достопримечательностях города Владивостока. Один конкурсант может представить только один рисунок. Конкурсант должен нарисовать рисунок на тему «Владивосток глазами ребенка» - это может быть любая достопримечательность или объект, какой есть в нашем городе (например, Золотой мост, порт, трамвай, фуникулер, парусник и т.д.). В конкурсе, по желанию может быть нарисован коллективный рисунок от дошкольного или школьного учреждения и принять участие только один рисунок. 

5. Авторские права

Присылая свои работы на конкурс, авторы автоматически предоставляют право организаторам конкурса на использование присланного материала (размещение в сети Интернет, в СМИ, размещение на своей продукции и т.д.).

Участники конкурса дают согласие на обработку своих персональных данных (в случае коллективного рисунка, то данных учреждения): фамилии, имени, отчества, даты рождения, адреса, контактов (телефон, адрес электронной почты), сведений о месте учёбы и иных данных, сообщённых участником конкурса.

6. Участие в конкурсе

Нужно сфотографировать рисунок конкурсанта и опубликовать его в своем аккаунте (если делается коллективный рисунок, то размещение должно быть на аккаунт учреждения) в Инстаграм с хештэгом #эвернитконкурс, а также Фамилией, именем и возрастом конкурсанта. Для участия в конкурсе конкурсант или его представитель должен быть подписан на страничку компании «Эвернит». На этой странице будет выложен ваш рисунок (коллективный рисунок учреждения), а также, после проверки всех правил конкурса, рисунку будет присвоен порядковый номер. В конкурс «Владивосток глазами ребенка» к участию не допускаются сотрудники фабрики комфортных носков «Эвернит» и их дети.
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